



TO: All Prospective Vendors

DT: January 29, 2019

RE: **Response to Questions from OCRRA's Request for Proposals for 2019 Waste Quantification and Characterization Study**

Responses to all questions received from the "Request for Proposals for 2019 Waste Quantification and Characterization Study" are as follows:

Question 1:

Can OCRRA reduce the RFP requirement of \$10 million in insurance liability coverage to \$6 million?

Answer 1:

Yes, OCRRA will reduce the minimum insurance liability coverage to \$6 million.

Question 2:

Is field experience in C&D for the quantification and characterization study considered a vital part of a responsive proposal.

Answer 2:

Yes, field experience for the C&D analysis is required. Please note, however, that OCRRA has requested separate pricing for the C&D quantification and characterization study. The Agency intends to review the cost proposals for the C&D analysis and make a determination whether to proceed with that part of the project. Accordingly, proposals that respond only to the MSW and recycling portions of the RFP will be deemed responsive and are strongly encouraged, but may not be selected in the event the Agency elects to proceed with the C&D analysis.

PLEASE NOTE:

**Proposals are due Wednesday, February 13, 2019,
no later than 4:00 pm**